
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๑  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๙ 

วันอังคารท่ี  ๒๓  กุมภาพันธ  ๒๕๕๙ 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผูมาประชุม 

๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๒. นายเกษม   ศรีรัตน   รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๓. นายจําเริญ   ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๔. นายติ๋ง   สารรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๕. นางสาวรตินันท  สุขลวน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๖. นายราเมศ   ไชยโย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๗. นายสมชาย   เท่ียงเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๘. นายอุกฤษฎ   สุขเสน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๑. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๒. นางนงลักษณ   เขียมรัมย  เลขานุการสภาเทศบาล  ต. บานบัว 

สมาชิกสภาฯ ผูไมมาประชุม  

๑. นายธัญญา   ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายกิตติพงษ   รัตนศศิวิมล  นายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๒. นายเชิดศักดิ์   ผจวบโชค  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๓. นายนพอนันต   พะยุดรัมย  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๔. นายฉัตรกุล   ศรีพนม   เลขานุการนายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๕. นายลําใย   ศรีพนม   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๖. นางสาววณิชชา  บัตรรัมย   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๗. นางสาวณฐอร   มุงมี   หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน 

๘. นางนรารัตน   ยืนยง   หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 

๙.  นายเจษฎาพร    ทองเรือง  วิศวกรโยธา 

๑๐. นางสาวประพัฒนศร ประวันรัมย  ผช.จนท. วิเคราะหนโยบายและแผน 



๒ 

 

๑๑. นายธนรตัน   ผจวบโชค  ผช.จนท. วิเคราะหนโยบายและแผน 

๑๒. นายธนิส   ปุลันรัมย  ผูชวยนิติกร 

๑๓. นายพนมกร   เติมเทียน  ผูชวยนักพัฒนาชุมชน 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ประธานสภาฯ เม่ือครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้ สมาชิกมาประชุม  ๑๑   ทาน   ลา  ๑  ท าน  คือ  นายธัญญา     

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัวเขต  ๒  ถือวาครบองค

ประชุมนะครับ  และขอชมเชยฝายบริหารท่ีไดชวยกําชับละจัดเตรียมพนักงาน

ติดตั้งเต็นทผาใบ  สําหรับใชในงานตางๆ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว สมัยประชุมสามัญ      

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๔  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๘      

วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๒  พฤศจิกายน  ๒๕๕๘ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะขอแกไขถอยคําสวนไหนหรือไม  ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรองครับ 

มติท่ีประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญ

สมัยท่ี  ๔  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๘  วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๒  

พฤศจิกายน  ๒๕๕๘ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องท่ีเสนอใหม 

 ๑. เรื่องรายงานผลการปฏิบัติงานในรอบปท่ีผานมาของนายกเทศมนตรี

ตําบลบานบัว  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๘ 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานบัว  ทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบล

บานบัว  และประชาชนตําบลบานบัวท่ีเคารพทุกทาน  ตามพระราชบัญญัติ

เทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  ๑๓  พ.ศ.  ๒๕๕๒  

มาตรา  ๔๘  กําหนดใหนายกเทศมนตรีจัดทํารายงานแสดงผลการปฏิบัติงาน

ตามนโยบายท่ีไดแถลงไวตอสภาเทศบาลเปนประจําทุกป  บัดนี้  ไดครบ

กําหนดการปฏิบัติงาน  ๑  ปแลว  จึงเห็นควรจัดทํารายงานผลการปฏิบัติงาน

ของเทศบาลตําบลบานบัว  ใหไดรับทราบถึงความกาวหนาการดําเนินงานท่ีได



๓ 

 

กําหนดไวประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๘  ซ่ึงรายงานฉบับนี้จะแสดงให

เห็นภาพรวมท้ังหมดท่ีไดดําเนินการในระยะท่ีผานมา  หวังวารายงานผลการ

ปฏิบัติงานฉบับนี้  จะเปนกลไกลสวนหนึ่งใหสภาเทศบาลตําบลบานบัว      

และประชาชนตําบลบานบัว  ในการติดตามตรวจสอบผลการดําเนินงาน    

การจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตําบลบานบัวตอไป  รายละเอียดดัง

เอกสารท่ีไดสงใหกับทุกทาน  ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยในคํารายงานของทานนายกฯ ไหมครับ          

ทางเจาหนาท่ีก็ไดสงเอกสารใหทานไดอานรายละเอียดเพ่ือตรวจสอบความ

ถูกตอง  ถาไมมีขอสงสัยก็จะเขาสูเรื่องท่ี  ๒  ตอนะครับ 

๒. การกําหนดสมัยประชุมสามัญ  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๙  

ประธานสภาฯ ตามมาตรา  ๒๔  วรรคหนึ่ง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  

แกไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับท่ี  ๑๓ )  พ.ศ.  ๒๕๕๒  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ  

๔  สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรกหรือสมัยท่ี  ๑  และวันเริ่มประชุมสมัย

สามัญประจําปใหสภาเทศบาลกําหนด  สมัยท่ี  ๑  คือวันนี้   วันท่ี  ๒๓  

กุมภาพันธ  ๒๕๕๙  เหลืออีก  ๓  สมัยท่ีจะตองกําหนดวันประชุม  เชิญทาน 

พิเชฐครับ 

นายพิเชฐ  เข็มเพชร เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายพิเชฐ       

เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขอเสนอการ

ประชุมสภาฯ  สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๒  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

มิถุนายน  ๒๕๕๙   

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยท่ี  ๒  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๕๙  กรุณายกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๒  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

มิถุนายน  ๒๕๕๙  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไมเห็นชอบ   

ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ประธานสภาฯ การกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๓  มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ  

เชิญทานธุรกิจครับ  

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขอเสนอการ



๔ 

 

ประชุมสภาฯ  สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๓  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ 

 –

 ๓๐  

สิงหาคม  ๒๕๕๙   

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยท่ี  ๓  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๕๙  กรุณายกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

สิงหาคม  ๒๕๕๙  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไมเห็นชอบ   

ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ประธานสภาฯ การกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๔  มีทานใดจะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ  

เชิญทานราเมศครับ 

นายราเมศ  ไชยโย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายราเมศ  ไชยโย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอเสนอการประชุมสภาฯ  

สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๔  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  พฤศจิกายน  

๒๕๕๙   

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยท่ี  ๔  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  พฤศจิกายน  ๒๕๕๙  กรุณายกมือ

ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี  ๔  ระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  

พฤศจิกายน  ๒๕๕๙  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไมเห็นชอบ  

ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ประธานสภาฯ เปนอันวาสมาชิกฯ ใหการรับรองการกําหนดสมัยประชุมสามัญ  คือ 

  สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๒ คือระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๕๙   

  สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๓ คือระหวางวันท่ี  ๑ – ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๕๙   

  สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี ๔ คือระหวางวันท่ี ๑ – ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๕๙   

 ๓. การกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๐ 

ประธานสภาฯ จากกรณีท่ี  พล. อ. ประยุทธ  จันทรโอชา  นายกรัฐมนตรี  ในฐานะหัวหนา  

คสช. ใชอํานาจกฎหมายมาตรา  ๔๔  ตามรัฐธรรมนูญฉบับ ( ชั่วคราว )  

๒๕๕๗  ถึงการเลือกตั้งทองถ่ิน  วา  ตามท่ีมีประกาศ  คสช.  ท่ี  ๘๕ / ๒๕๕๗  



๕ 

 

เม่ือ  ๑๐  กรกฎาคม  ๒๕๕๗  เรื่องการไดมาซ่ึงสมาชิกสภาทองถ่ินเปนการ

ชั่วคราว  โดยใหงดจัดเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีครบวาระจนกวาจะมี

เปลี่ยนแปลง  ใหใชวิธีการสรรหาเพ่ือคัดเลือกบุคคลท่ีมีความรูความสามารถ

เขามาทําหนาท่ีไปพลางกอน  จึงสมควรใหสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหาร

ทองถ่ินท่ีมาจากการเลือกตั้งของประชาชนแตเดิม  มีสวนรับผิดชอบในฐานะ

ตัวแทนประชาชนในทองถ่ินในสถานการณท่ียังไมอาจจัดใหมีการเลือกต้ัง

ได  ท้ังยังเปนการสรางสภาพแวดลอมอันจําเปนเพ่ือประโยชนในการพัฒนาใน

ระบอบประชาธิปไตยข้ันพ้ืนฐานซ่ึงใกลชิดกับประชาชนท่ีสุด  โดยจะมีผลตอ

สมาชิกสภาทองถ่ิน  และผูบริหาร   ท่ีกําลังจะครบวาระจะตองอยูปฏิบัติหนาท่ี

ตอไปจนกวาจะมีการเลือกตั้ง  เพราะฉะนั้น  จึงจําเปนตองกําหนดสมัยประชุม

สามัญ  สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๐  ซ่ึงหากมีการเลือกตั้งตามปกติ

การประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรก  ผูวาราชการจังหวัดบุรีรัมยหรือผูท่ีไดรับ

มอบหมาย  จะเปนผู เปดประชุม  ตามมาตรา  ๒๔  วรรคหนึ่ง  แหง

พระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  แกไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับท่ี  ๑๓ )  พ.ศ.  

๒๕๕๒  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ  ๔  สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรก

หรือสมัยท่ี  ๑  และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจําปใหสภาเทศบาลกําหนด  

จะกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ชวงเดือนกุมภาพันธ  ๒๕๖๐  ก็ได  

ซ่ึงตรงกับชวงการรายงานผลการปฏิบัติงานในรอบปท่ีผานมาของทานนายกฯ  

และก็จะกําหนดสมัยประชุมสามัญท่ีเหลืออีก  ๓  สมัย  เชิญสมาชิกเสนอได

เลยครับ  เชิญทานธุรกิจครับ  

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมขอเสนอการ

ประชุมสภาฯ  สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๐  

คือ  ระหวางวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ – ๒  มีนาคม  ๒๕๖๐ 

ประธานสภาฯ ขอผูรับรองดวยครับ  ( ผูรับรองถูกตอง )  ขอบคุณครับ  มีทานใดจะเสนอ

เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไมมีนะครับ  ผมจะ

ขอมติเลยนะครับ  สมาชิกทานใดใหความเห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๐  คือ  ระหวางวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ – 

๒  มีนาคม  ๒๕๖๐  กรุณายกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบกําหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๐  

คือ  ระหวางวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ – ๒  มีนาคม  ๒๕๖๐  ดวยคะแนนเสียง  

เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไมเห็นชอบ  ไมมี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 



๖ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานพิเชฐครับ 

นายพิเชฐ  เข็มเพชร เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายพิเชฐ       

เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขอเรียนถามทาน

ประธานฯ วา  ในปนี้เทศบาลตําบลบานบัวจะมีการจัดการแขงขันกีฬาเทศบาล

ตําบลบานบัวหรือไมครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  การแขงขัน

กีฬาเทศบาลตําบลบานบัวจะมีการแขง ขันตามปกติ เหมือนทุกปครับ  

รายละเอียด  ทางกองการศึกษาจะแจงใหทราบอีกครั้งหนึ่ง  โดยอาจจะจัด

ในชวงการปดภาคเรียน  และแขงขันใหเสร็จสิ้นกอนชวงเทศกาลสงกรานต  

ขอบคุณครับ

  

ประธานสภาฯ ก็ขอเชิญทานสมาชิกฯ เขารวมโครงการดังกลาวนะครับ  และในวันท่ี  ๒๕ – 

๒๖  กุมภาพันธ  ๒๕๕๙  ทางมณฑลทหารบกท่ี  ๒๖  จังหวัดบุรีรัมย  ไดนํา

กําลังทหารและชาวบานรวมกันลอกผักตบชวาบริเวณลําหวยหมูท่ี  ๗  ก็ขอให

ทานสมาชิกฯ มารวมโครงการดวยครับ  เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  ในวันนั้นจะมี

การนํารถแบคโฮมาชวยสนับสนุนการลอกผักตบชวา  จึงขอใหทานสมาชิกฯ 

ชวยกําชับแกผูใหญบาน  ใหเชิญชวนชาวบานมารวมโครงการ  และถามี

อุปกรณก็ขอใหเตรียมมาดวย  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอหารือตอ

สภาฯ  ๒  เรื่อง  เรื่องท่ี  ๑  คือ  เรื่องโครงการรางระบายน้ําหมูท่ี  ๑๘  ทําไม

โครงการนี้ถึงยืดเยื้อ  และไมเรียบรอยเทาไหรนัก  ก็ขอฝากใหทางผูท่ีเก่ียวของ  

ไดชวยติดตามหนอยนะครับ  เริ่มไดรับการตําหนิมาจากชาวบานแลว  เรื่องท่ี  

๒  จากท่ีไดมีการออกประชาคมเก่ียวกับการจัดเก็บขยะ  ดําเนินการไปถึงไหน

แลวครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เรื่องราง

ระบายน้ํา  ผมก็ไดรับการรองเรียนจากชาวบานเชนกัน  จึงไดประสานไปยัง

กองชางใหไปตรวจสอบแลว  หากมีจุดไหนท่ีบกพรองหรือไมเรียบรอย  ก็ให



๗ 

 

ผูรับเหมาดําเนินการแกไข  จึงอยากใหชาวบาน  และสมาชิกฯ ทุกทาน  ได

ชวยกันติดตามและตรวจสอบอีกทางหนึ่ง  ถาหากไมมีการแกไข  เทศบาลก็จะ

ไมอนุมัติคาโครงการใหแกผูรับเหมารายนี้  และในตอนนี้ก็เลยสัญญาสงมอบ

โครงการ  เกิดคาปรับสงมอบงานชาแลว  แตทางผูรับเหมายังยืนยันวาจะ

ดําเนินการกอสรางใหแลวเสร็จ  ถาหากเสร็จแลวยังมีจุดท่ีตองแกไข  ก็จะให

ผูรับเหมาดําเนินการแกไขจนแลวเสร็จ  จึงจะอนุมัติคาโครงการได  สวนเรื่อง

การจัดเก็บขยะ  ตอนนี้กําลังดําเนินการจัดซ้ือรถเก็บขยะ  และเจาหนาท่ีได

ประสานไปยังผูใหญบานวาจะวางถังขยะไวจุดใดบางแลว  เดี๋ยวใหกอง

สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมชี้แจงตอครับ

  

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุขครับ 

นางนรารัตน  ยืนยง เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางนรารัตน  

ยืนยง  ตําแหนงหัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข  เรื่องการจัดเก็บขยะ  

ตอนนี้กําลังอยูในชวงการจัดซ้ือรถขยะ  คาดวาอีกประมาณ  ๒  เดือน  จะ

สามารถรับรถได  และไดดําเนินการทํา  MOU  รวมกับเทศบาลตําบลอิสาณ  

และเทศบาลเมืองบุรีรัมย  ซ่ึงไดรับการตอบรับกลับมาวาสามารถนําขยะไปท้ิง

รวมกับหนวยงานดังกลาวได  สวนจํานวนถังท่ีจัดสรร  ในปแรกจะประมาณการ

ใหแตละหมูบานจํานวนหนึ่งกอน  โดยอาจจะคํานวณจาก  รอยละ  ๑๐ 

 -

 ๑๕  

ของจํานวนครัวเรือนในหมูบานนั้นๆ  โดยไมนับโรงเรียน  วัด  และรานคา  ถา

หากไมเพียงพอก็อาจจะมีการเพ่ิมจํานวนถังในปถัดไป  เพ่ือปองกันความ

คลาดเคลื่อนของจํานวนถังขยะ  หากทราบจํานวนท่ีชัดเจนแลว  จะนํามาแจง

อีกครั้งหนึ่งคะ 

ประธานสภาฯ จํานวนถังท่ีจัดสรรใหแตละหมูบาน  ก็จะประมาณการคํานวณจาก  รอยละ  

๑๐ - ๑๕  ของจํานวนครัวเรือนในหมูบานนั้นๆ  โดยไมนับโรงเรียน  วัด  และ

รานคา  ซ่ึงในสวนของรานคานี้จําเปนท่ีจะตองวางถังขยะไว  และตองเปนจุดท่ี

รถเก็บขยะสามารถเขาถึงได  ซ่ึงจํานวนถังอาจจะมีการปรับเพ่ิมข้ึนหรือลดลง

ในภายหลังเม่ือทราบจํานวนถังขยะท่ีแนนอนแลวครับ  สวนเรื่องรางระบายน้ํา  

ขอเชิญกองชางชี้แจงดวยครับ  เชิญครับ 

นายเจษฎาพร  ทองเรือง เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเจษฎาพร  

ทองเรือง  ตําแหนงวิศวกรโยธา  เรื่องรางระบายน้ํา  เม่ือประมาณ  ๒  อาทิตย

ท่ีผานมา  ไดลงตรวจงานพรอมกับทานปลัดฯ  และผูรับเหมา  ไดมีการชี้แจง

จุดท่ีตองทําการแกไข  เชน  ฝาปดรางระบายน้ําไดสั่งใหดําเนินการเปลี่ยนใหม

เกือบท้ังหมด  เปนตน  หลังจากนั้นไดมีการโทรติดตามเรงรัดใหดําเนินการ

แกไขตลอดครับ  ขอบคุณครับ 



๘ 

 

ประธานสภาฯ เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมเห็นวาราง

ระบายน้ําท่ีกําลังกอสรางบริเวณทางสามแยกจากถนนบุรีรัมย – นางรอง เขา

ตําบลบานบัวนั้นไมไดมีการตอไปยังทอระบายน้ําของทางหลวง  เลยสงสัยวาจะ

สามารถระบายน้ําออกไปไดอยางไรครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญวิศวกรโยธาครับ 

นายเจษฎาพร  ทองเรือง เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเจษฎาพร  

ทองเรือง  ตําแหนงวิศวกรโยธา  บริเวณนั้นจะมีการกอสรางบอพักและตอทอ

ระบายน้ําไปตอของทางหลวงในภายหลังครับ   

ประธานสภาฯ เชิญทานอุกฤษฎครับ 

นายอุกฤษฎ  สุขเสน เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายอุกฤษฎ     

สุขเสน  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ขออภิปรายเก่ียวกับ

เรื่องรางระบายน้ําเพ่ิมเติมครับ  การกอสรางรางระบายน้ํานี้  มันมีแผลท่ีเกิด

ข้ึนกับตัวถนนนี้  จะมีการซอมแซมอยางไรครับ  และรางน้ําในแตละจุดมีการ

วางระดับท่ีไมเหมาะสม  ก็ขอฝากไปยังกองชาง  ใหชวยติดตามและกําชับไปยัง

ผูรับเหมาดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญวิศวกรโยธาครับ 

นายเจษฎาพร  ทองเรือง เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเจษฎาพร  

ทองเรือง  ตําแหนงวิศวกรโยธา  ในชวงทายของการกอสรางจะมีการไลระดับ

ของรางน้ําอีกครั้งหนึ่ง  และรอยแผลของถนนจะตองใชลาดยางสําเร็จมา

ซอมแซมภายหลังกอนสงมอบงานครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานท่ีปรึกษาฯ ครับ 

นายลําไย  ศรีพนม เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  

ปญหาอีกอยางของรางระบายน้ําในตอนนี้  คือความแข็งแรงของฝาปดราง

ระบายน้ํา  ไมสามารถรับน้ําหนักรถยนตท่ีสัญจรไปมาได  ในตอนนี้ก็ชํารุดเปน

จํานวนมาก  จึงอยากฝากใหชวยติดตามและแกไขดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอหารือเรื่อง

การขยายเขตไฟฟา  หากชาวบานไดแจงเรื่องความตองการขยายเขตไฟฟา

มายังเทศบาลตําบลบานบัว จะสามารถจัดสรรงบประมาณสําหรับดําเนินการได



๙ 

 

หรือไม  และการขอขยายเขตไฟฟาเพ่ือการเกษตรนี้  ตองมาดําเนินการท่ี

เทศบาลตําบลบานบัวหรือไม  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานเลขาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  

การขอไฟฟาเพ่ือการเกษตร  สามารถมาขอแบบคํารองขอขยายเขตไฟฟาเพ่ือ

การเกษตร ไดท่ีเทศบาล 0บานบัว  โดยไมตองผานการประชาคมหมูบาน  

จากนั้นทางเทศบาลฯ จะดําเนินการตอไปยัง0การไฟฟาคะ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  ถาไมมี  ทางทานนายกก็ไดฝากกําชับ

ใหในวันท่ี  ๒๕ – ๒๖  กุมภาพันธ  ๒๕๕๙  ทางมณฑลทหารบกท่ี  ๒๖  

จังหวัดบุรีรัมย  ไดนํากําลังทหารพรอมรถแบคโฮและชาวบานมารวมกันลอก

ผักตบชวาบริเวณลําหวยหมูท่ี  ๗  ก็ขอใหทานสมาชิกฯ มารวมโครงการดวย

ครับ  การประชุมในวันนี้ผมก็ตองขอขอบคุณคณะผูบริหาร  สมาชิกฯ  และ

เจาหนาท่ีทุกทานท่ีรวมประชุมในวันนี้  ขอปดประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 

********************** 

 

( ลงชื่อ )             ผูจดบันทึกการประชุม 

( นางนงลักษณ เขียมรัมย ) 

             เลขานุการสภาฯ 

 

( ลงชื่อ )         ผูตรวจรายงานการประชุม 

      ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 

   ประธานสภาฯ 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  

 

 ( นายธัญญา  ประวรรณรัมย ) ประธานกรรมการ 

  

 

  ( นางสาวรตินันท  สุขลวน ) กรรมการ 

 

  

 ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย )    เลขานุการ 


